АЛГЕБРА_9клас_УРОК_24 березня

Двадцять четверте березня 

Класна робота
Геометрична прогресія та її властивості


Приклади розв’язаних  завдань переписати в робочий зошит

	Геометричною прогресією називається послідовність від​мінних від нуля чисел, кожний член якої, починаючи з друго​го, дорівнює попередньому, помноженому на те саме число (знаменник геометричної прогресії).

	Приклад. 3; 9; 27; 81; 243; ... — геометрична прогресія, бо а2 = а1 ∙ 3;  а3 = а2 ∙ 3; а4 = а3 ∙ 3; ... . 
(3 — знаменник цієї про​гресії).

	Рекурентна формула геометричної прогресії

	Якщо (bп) — геометрична прогресія, то bn+1 = bnq, де bп — п-й член; q — знаменник геометричної прогресії.
З рекурентної формули випливає: 
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	Властивості геометричної прогресії:

	а) для кожного члена геометричної прогресії, починаючи з дру​гого: 
[image: image2.wmf]1

1

2

+

-

×

=

n

n

n

b

b

b

 —характеристична властивість; 
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	б) якщо (bп) — скінченна геометрична прогресія, то 
b1 ∙ bn = b2 ∙ bn-1 = b3 ∙ bn-2 = const (b1 і bn — крайні члени цієї прогресії).



	Формула п-го члена геометричної прогресії

	Якщо (bn) — геометрична прогресія, то bn=bl  qn-1, 
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де b1 — перший член геометричної прогресії; q — знаменник геометричної прогресії.

	Приклад 1. Знайдемо шостий член геометричної прогре​сії (bn): 
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Розв'язання      b1 = 
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; q = 
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 = 5; b6 = b1 ∙ q5 = 
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 ∙ 55 = 54 = 625. Відповідь: 625.

	Приклад 2. Знайдемо перший член геометричної прогресії (bп), якщо b7 = 32; q = -2.
Розв'язання           b7 = b1 ∙ q6 
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	Приклад 3. Знайдемо знаменник геометричної прогресії (bn), у якої b7 = -12, b9 = -108.
Розв'язання  b9 = b1 ∙ q8; b7 = b1∙ q6 
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 = q2; q2 = 
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108

 = 9, тоді q = 3 або q = -3. 

Відповідь: 3 або -3.



ДЗ параграф 3, п.18  опрацювати, вивчити формули , виконати №18.3, 18.5, 18.6 
Пересилати НЕ потрібно, потім перевірю зошити.
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